



Расследование уголовного дела об убийстве в Череповце трех человек продолжается

Следователями регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование по уголовному делу, возбужденному по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 (убийство двух и более лиц).

Напомним, что в ночь с 27 на 28 мая 2017 года при тушении пожара в доме на 2 причале города Череповца обнаружены тела трех человек.

В ходе расследования установлено, что в указанную ночь 36-летний череповчанин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве ревности решил убить свою 37-летнюю супругу, находившуюся с ровесником и его 54-летним приятелем в одном из дачных домов. В то время, когда указанные лица спали, обвиняемый закрыл входную дверь снаружи палкой, а затем совершил поджог дома. В результате возникшего пожара трое потерпевших скончались от отравления окисью углерода.

Обвиняемый был задержан и заключен под стражу.

В настоящее время следствием собраны уличающие обвиняемого доказательства, проводятся необходимые экспертизы, устанавливается размер причиненного пожаром имущественного ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Августа 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1158297>